

中国地质大学（武汉）关心下一代工作 信息简报

2024 年 43 期（总第 211 期）

中地大关工委编

2024 年 10 月 30 日

校关工委“党建督导员”“银龄宣讲团”成员 朱勤文教授应邀为数理学院师生讲授专题党课



10月29日，校关工委“党建督导员”、“银龄宣讲团”成员、校党委原副书记朱勤文教授，应邀参加数学与物理学院中共预备党员入党宣誓仪式暨学生党支部联合“支部主题党日”活动，为近400名师生讲授专题党课。数理学院党委副书记徐超主持

会议。



数理学院 2024 年新发展的 43 名中共预备党员面向党旗，在党建督导员朱勤文的带领下庄严宣誓，全体正式党员重温入党誓词。随后，朱勤文教授以《学习中国共产党历史的体会》为题讲授党课。

她针对入党积极分子和发展对象培养过程中存在的问题和不足，着重从三个方面进行讲解。首先对中国共产党百年历史的四个大阶段做了概述。接着重点介绍了从 1921 年中国共产党成立到新中国成立这 28 年的浴血奋斗历史；她强调同学们要注意了解党领导人民从探索中国社会主义道路，到开创中国特色社会主义道路，再到新时代坚持和创新中国特色社会主义道路，在不同发展阶段取得的成就和经验启示。她还阐述了中国政治制度的特点和优势，介绍了人民代表大会这个根本政治制度、包含中国共产党领导的多党合作和政治协商制度、民族区域自

治制度和基层群众自治制度在内的基本政治制度。最后，她希望党支部要认真把好发展党员的质量关，对党负责，为我们党永葆青春和活力贡献力量，希望全体学生党员、入党积极分子要珍惜来之不易的学习机会和幸福生活，深入了解党史国史，继承先辈遗志，将小我融入大我，肩负起新时代赋予的责任使命，做德才兼备、全面发展的新时代中国特色社会主义合格建设者和可靠接班人。

参会的学生党员和预备党员都表示听了朱勤文老师的党课很受启发和教育。物理学专业硕士研究生党支部书记李荷怡说，作为一名学生党员，我要努力提高自己的专业素养和综合能力，充分发挥党员的模范带头作用，以实际行动践行初心使命；应用统计专业硕士研究生党支部入党积极分子焦娆说，作为一名入党积极分子，在未来的学习和生活中，我将坚定理想信念，不断提高自身修养，以实际行动积极向党组织靠拢，接受党组织的考验，争取早日加入党组织。

报送：学校离退休工作党委

编辑：王莉
审核：李门楼

联系电话：(027) 67885879
电子信箱：ggwb@cug.edu.cn